

ROMANJA

Zaobljubljeno romanje na Svete gore, in sicer na praznik Marije Snežne, v petek, 5. avgusta

Tudi letos želimo poromati peš (ohranjamo bogato tradicijo). Poleg domačih faranov lepo povabljeni tudi romarji od drugod. Koordinator peš romanja je g. Rudi Lupinšek (tel. 031 651 688). V četrtek, 4. avgusta, bo ob 18.00 v baziliki blagoslov romarjev, združen z molitvijo za duhovne poklice (ob 17.00 zbiranje romarjev na trgu in ureditev formalnosti). Romarje bo spremljalo spremljevalno vozilo. Ob prihodu na cilj, v petek zjutraj, bo ob 7.00 poskrbljeno za topli obrok. Cilj romanja je sveta maša, ki bo ob 9.00 (brez maše je vse le prazen verski turizem!). Kombi se bo vračal po končanem romarskem shodu, predvidoma ob 11.00. Priporočen dar za stroške romanja je 8 EUR; otroci gratis.



Tudi v **Žetale k Mariji Tolažnici (na »jarmek«, v nedeljo, 21. avgusta)** bomo romali peš. Odhod s Ptujске Gore (izpred gasilskega doma) ob 6.30, v Vapči vasi pri križu smo ob 7.00. Romarska sv. maša bo ob 10.30.

Za obe romanji (Sv. gore in Žetale) velja: kdor ne zmore peš, se pelje (avto, motor, kolo ...). Vsi prisrčno vabljeni – ne bo vam žal!

Škofiji Murska Sobota in Celje ob deseti obletnici ustanovitve (2006) pod okriljem Turistične agencija Aritours organizirata **SVETOLETNO ROMANJE v Rim in Assisi**, in sicer od 26. do 29. septembra; cena romanja od 299 EUR. Duhovno vodstvo: škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek in škof msgr. dr. Peter Štumpf. Polni se že šesti avtobus. Romarski program je na policah verskega tiska.

OBVESTILA

V **nedeljo, 14. avgusta**, ob 10.00 bo **radijski prenos svete maše iz ptujskogorske bazilike**. Lepo povabljeni k tej maši! Da bosta naša molitev in pesem čim bolj dosegli srca poslušalcev Radia Ognjišče, posebej tiste, ki se svete maše ne morejo

udeležiti v cerkvi, vas spodbujamo k zavzetemu sodelovanju.

Na **god sv. Roka, v torek, 16. avgusta**, bomo po romarski maši ob 10.00 poromali k bližnji kapelici sv. Roka, kjer se bomo priporočili svetniku in obhajali krajše bogoslužje. Prisrčno vabljeni!

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



Duhovni poklici – naša skrb

Za nami je mesec novih maš. Novi škofiji (Murska Sobota in Novo mesto) sta letošnji rekorderki po številu novomašnikov. Naša župnija Ptujška Gora je po smrti p. Maksa Klajnska (2005) brez duhovnega poklica. Ali dovolj molimo zanje? Pridružimo se skupini Živi rožni venec ter molitvi, ki je vsak četrtek pred prvim petkom. V tem duhu se letos pred Najsvetejšim plete molitvena veriga župnijskih skupin. 30. junija je molitev oblikovala večja skupina – cerkveni pevci. Zbrani v prednjih klopih bazilike smo pred Najsvetejšim ob pesmi in besedi premišljevali in molili za duhovniške, redovniške in misijonarske poklice ter se zahvaljevali za dar poklicanosti (p. Martin za 25 let duhovništva). V neposredni bližini oltarja – česar nismo ravno vajeni – smo začutili trdnejšo vez, tako pevci med seboj kakor tudi z Jezusom in Marijo. Župljane in druge vernike prijazno vabimo, da se nam



ob četrtek pred prvim petkom, ko so redni mesečni molitveni dnevi za duhovne poklice, pridružite. V pripravi na mašo je rožni venec, ob 19.00 sveta maša in molitev pred Najsvetejšim. Duhovni poklici so naša skupna skrb, molitvena srečanja pa bogata izkušnja. *Irena Kropec*

V četrtek, 4. avgusta, oblikujejo molitev **bralci Božje besede**. Molitev bo združena z blagoslovom peš romarjev na Svete gore. Zaradi tega bo urnik malo spremenjen, in sicer bo molitev pred Najsvetejšim pred sveto mašo, ob 18.00. Dobrodošli!



PORCIUNKULA

praznik Device Marije Angelske (2. avgust)
V SVETEM LETU USMILJENJA

Porciunkula se imenuje cerkva sv. Marije Angelske blizu Assisija, ki jo je sv. Frančišek Asiški rešil pred propadom. Cerkva je bila last benediktincev. Frančišek si jo je od njih izprosil kot "delček" svoje ustanove. Po latinsko-italijanski besedi "portiuuncula" (kar pomeni "delček") je dobila ime "porciunkula" in bila izhodišče za nastanek velikega Frančiškovega reda - frančiškanov, kapucinov in minoritov. Za vse čase je pri tedanjem papežu Frančišek dosegel, da dobi popolni odpustek, kdor se v porciunkulski cerkvi 2. avgusta skesano spove. V kasnejših stoletjih so papeži podelili pravico porciunkulskega odpustka vsem cerkvam Frančiškovih redov, leta 1967 pa tudi vsem župnijskim cerkvam. Odpustek prejme, kdor "opravi zakramentalno spoved, prejme sveto obhajilo in moli v papežev namen".

Prav v letu Božjega usmiljenja obhajamo tudi visok jubilej porciunkulskega odpustka, 800 let, zato vas, dragi romarji, Frančiškovi bratje s toliko večjim veseljem vabimo v "ptujskogorsko porciunkulo", baziliko, da skupaj z nami počastite Božjo Mater, se srečate z Bogom v zakramentu sprave in evharistije ter prejmete porciunkulski odpustek.

Program praznovanja:

- 17.00 začetek spovedovanja (do konca praznovanja)
- 17.30 tiha adoracija
- 18.00 molitvena ura Božjega usmiljenja in razlaga porciunkulskega odpustka
- 19.00 sveta maša (vodi provincial p. Milan Kos); ob koncu pete asiške litanije Matere Božje



Medtem ko zaznavamo moč milosti, ki nas preoblikuje, izkušamo tudi moč greha, ki nas pogojuje. Kljub odpuščanju nosimo v svojem življenju tudi protislovja, ki so posledica naših grehov. V zakramentu sprave Bog odpušča grehe, ki so resnično izbrisani; in vendar ostaja negativen odtis, ki so ga grehi pustili v našem ravnanju in v naših mislih. Božje usmiljenje pa je močnejše celo od tega. Postaja ODPUSTEK OČETA, ki po Kristusovi nevesti (Cerkvi) doseže grešnika, ki mu je odpuščeno, in ga osvobaja vsakega ostanka posledic greha ter ga usposablja, da deluje v skladu z ljubeznijo in raste v ljubezni, ne pa da znova pada v greh.

Papež Frančišek, Obličje usmiljenja



NEDELJA, 7. 8. - V. METROPOLITANSKO SREČANJE BOLNIKO
OB PRAZNOVANJU MARIJINEGA VNEBOVZETJA

9.00 - molitvena ura

10.00 - slovesna sveta maša, ki jo bo daroval vikar Slovenske minoritske province in župnik v Olimju p. Ernest Benko (bolniško maziljenje)

NEDELJA, 14. 8. - GOD SV. MAKSIMILIJANA KOLBEJA IN
PREDVEČER MARIJINEGA PRAZNIKA

19.00 - molitvena ura

20.00 - somaševanje vodi
mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl

Po maši procesija z lučkami, sledi nočno bedenje

24.00 - polnočna sveta maša in nočno bedenje do jutra

PRAZNIK - PONEDELJEK, 15. AVGUST

6.30, 8.00 - sv. maša, 9.00 - molitvena ura

10.00 - somaševanje in posvetitev
slovenskega naroda Mariji
vodi mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl

Pete litanije Matere Božje

12.30, 16.00, 19.00 - sv. maša

Ves čas bo priložnost za sveto spoved.

Vabijo gorski bratje minoriti.